



**Державне підприємство**  
**«Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України»**  
**(Державний експертний центр МОЗ)**

вул. Васильківська, 14, м. Київ, 03040, тел.: (044) 202-17-05  
e-mail: dec@dec.gov.ua www.dec.gov.ua код ЄДРПОУ 20015794

08.05.2018 № 14/103/Б

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**В.о. голови Державної фіскальної  
служби України**  
**Продану М.В.**  
Львівська пл., 8, м. Київ, 04053

**Шановний Мирославе Васильовичу!**

Державне підприємство «Державний експертний центр Міністерства охорони здоров'я України» (далі – Центр) звертається до Вас з наступним. Державна фіскальна служба України (далі – ДФС України) 07.05.2018 р. оприлюднила на своєму сайті новину із заголовком «У Києві викрито факти фальсифікації процедур доклінічного вивчення лікарських засобів» - <http://sfs.gov.ua/media-tsentr/operativni-novini/336555.html>.

В інформації вказано, що «співробітники податкової міліції ГУ ДФС у м. Києві спільно з працівниками Національної поліції під процесуальним керівництвом прокуратури виявили факти фальсифікації клінічних досліджень лікарських засобів». Також «встановлено, що протягом 2016-2018 рр. посадові особи державного підприємства, що здійснює державну реєстрацію ліків в Україні, створювали фіктивні підприємства, реквізити яких використовувалися при заповненні протоколів клінічних досліджень. Вони склали основу реєстраційних досьє, на базі яких і здійснювалася державна реєстрація лікарських засобів».

Зазначена інформація була поширена окремими виданнями України, включаючи Інтернет-ресурси, з посиланням на офіційний сайт ДФС України як на першоджерело (скрин-шоти додаються).

Центр є уповноваженою Міністерством охорони здоров'я України спеціалізованою експертною установою у сфері доклінічного вивчення, клінічних випробувань та державної реєстрації лікарських засобів, в т.ч. медичних імунобіологічних препаратів. Центр здійснює свою діяльність відповідно до Статуту, а саме проводить експертизу матеріалів доклінічного вивчення, клінічних випробувань та реєстраційних матеріалів лікарських засобів.

У зв'язку з вищевикладеним просимо терміново надати офіційну відповідь на питання «Чи стосуються встановлені ДФС України факти посадових осіб Центру?».

Надання Вами інформації сприятиме належному реагуванню зі сторони Центру на встановлені, відповідно до вимог законодавства, факти.

Додаток на 4 арк.

**З повагою**  
**директор**

**Т.М. Думенко**

Левченко О.В.



У Києві викрито факти фальсифікації доклінічного вивчення лікарських засобів

8 травня 2018, вівторок

ПОПЕРЕДЖАЄСЯ ІНФАРКТ

Л-цет ВІД АЛЕРГІЇ

1 таблетка на добу

Результат на ТБ

Еженедільник Аптека № 18 (1138) 7 травня 2018 г.

Складові товари аптеки - це завжди якість

За матеріалом: [www.sfs.gov.ua](http://www.sfs.gov.ua)

Другі статті роздачі

Після розподілу мундолюбні та антиоксиданти, отримані від Посольства Індії

Новий перелік ліків, які відпускаються з аптеки без рецепта, містить більше 2 тис. позицій

Опубліковано конкурс на зайняття вакантних посад у Держздраві

Постійні новини і статті

Після розподілу мундолюбні та антиоксиданти, отримані від Посольства Індії

Новий перелік ліків, які відпускаються з аптеки без рецепта, містить більше 2 тис. позицій

Опубліковано конкурс на зайняття вакантних посад у Держздраві

Коментарії

Нет коментарієв к цьому матеріалу. Прокоментуйте першим

Добавити коментарієв

Київ НАЧАЛ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ СТОЛИЦІ

ГОЛОВНА НОВИНИ ПРОГРАМИ РАЙОН ДІЯТИСЯ СІМ'ЯМІ

У Києві два роки поспіль підробляли результати досліджень ліків

Вівторок, 08 травня 2018 12:02

Співробітники Державної фіскальної служби у Києві виявили факти фальсифікації клінічних досліджень ліків.

Про це повідомляє телеканал «Київ» з дописом на Facebook-сторінку ДФС у м. Києві.

Як встановили у ДФС, протягом 2016-2018 років посадові особи держпідприємства, що здійснює державну реєстрацію ліків в Україні, створювали фіктивні фірми, рецезити яких використовувалися при заповненні протоколів клінічних досліджень.

При цьому на банківські рахунки фіктивних підприємств надходили гроші іноземних виробників ліків, що потім переводилися в готівку і привласнювалися. За цим фактом правоохоронці відкрили кримінальне провадження.

Читайте також: [Надавати людям полегшення під час страждань – основна місія Червоного Хреста – Лілія Білоус](#)

Читайте також: [Обережно, ботулізм! Киян закликають не купувати продукти на стихійних ринках](#)

Залишайтеся в курсі головних новин України та Києва – підпишіться на наш Facebook, Google+, Telegram, Twitter та Instagram

Ваші друзі

ТЕЛЕПРОГРАМА ПЕРСОНАЛІ РЕКЛАМА НА КАНАЛІ ПРО НАС

Адреса: м. Київ, Гречини 5-А, М. Київ, 01001, Україна  
Телефон: (044) 278 54 52  
Служба інформативних комунікацій: (044) 278 51 00

Телефон гарячої лінії: (044) 278 54 52  
Служба інформативних комунікацій: (044) 278 51 00  
Телефон: (044) 278 51 00

Служба розвитку зверень: (044) 278 59 91  
МФУ: (044) 462 52 22  
e-mail: [zavkaz@rpf.gov.ua](mailto:zavkaz@rpf.gov.ua)  
[rpf.gov.ua](http://rpf.gov.ua)

Кампанія «Служба»: (044) 278 66 51  
(044) 278 58 51  
(044) 467 52 21

У Києві викрито факти... У столиці викрито факти... У Києві викрито факти... Київ TV - / Київ, дка... ГФС виявила в Києві... ГФС виявила в Києві...

Захищено | [https://biz.censor.net.ua/news/3364987/ghs\\_vyyavila\\_kyieve\\_fakty\\_falsyfikatsii\\_issledovanyi\\_lekarstv](https://biz.censor.net.ua/news/3364987/ghs_vyyavila_kyieve_fakty_falsyfikatsii_issledovanyi_lekarstv)

**БІЗНЕС ЦЕНЗОР** ЦЕНЗОР.НЕТ БЛОГІ ФОРУМ КУРС ВАЛЮТ

новости Главное Спецрассеты Публикации Колонки Видео

ТЕМЫ: Водителі 2018 Авто на іноземних номерах Герои бізнесу Кому призначит Україна \$ 26.01 € 30.95

**Регуляторна політика, Корупція**

Всі про лікарства (10) Фальсифікат (10) фальсифікації (4) ГФС (10)

19.05.18 10:39:07 **ГФС виявила в Києві факти фальсифікації досліджень лікарств**

Господарська служба в Києві виявила факти фальсифікації клінічних досліджень лікарств, проводимих в період 2016-2018 років, завізав заклади ГФС Сергієм Біланом. Об'єм Білан написав в Facebook, передає **БізнесЦентр**.

Установлено, що в період 2016-2018 років посадовці ліди підприємств, що здійснюють державну реєстрацію лікарств в Україні, створювали фіктивні підприємства, ревізити яких використовувалися при заповненні протоколів клінічних досліджень, що складають основу реєстраційних док. на базі яких і здійснювалася державна реєстрація лікарств. - повідомив Білан.

Читайте також мобільним прикладом: для перевірки лікарств на фальсифікацію РІ програмисти створили безкоштовний сервіс перевірки ліків на фальсифікат.

"При цьому на банківські рахунки фіктивних фірм надходили грошові кошти іноземних компаній - виробників лікарств, які потім переводились в налічкові і привласнювалися", - повідомив Білан.

Начало уголовное производство по факту нарушения установленного порядка доклинического изучения, клинических испытаний и государственной регистрации лекарственных средств

Уповноважений державним органом в сфері доклинічного вивчення, клінічних досліджень і державної реєстрації лікарств є Господарська служба Міністерства здоров'я України.

Додатись в бізнес-центр в Facebook, Twitter і Telegram

ПОКУПАЙТЕ КНИГУ В МАГАЗИНАХ КИЄВА І ХАРЬКОВА

Список магазинів на [cfn.com.ua](http://cfn.com.ua)

**СУМАСШЕДША ІСТОРІЯ**

КОПИТИ КНИГУ

Конвертер валют

продаж	купити	2601	2601
100	€	32	3144
€	1	5911	0.44

15:48 08.05.2018


У Києві викрито факти... У столиці викрито факти... У Києві викрито факти... Київ TV - / Київ, дка... ГФС виявила в Києві... ГФС виявила в Києві...

Захищено | <https://big.kiev.com.ua/content/kyive-vyyavili-falsyfikaciyu-klinicheskih-issledovanyi-lekarstv>

**Большой Киев**

Должностные лица создавали фиктивные предприятия, ревізиты которых использовались при заповненні протоколів клінічних досліджень

19.05.2018 10:39



В Києві суджені податкової і національної поліції виявили факти фальсифікації клінічних досліджень лікарств.

На повідомлення [на сайті](#) Господарської служби, в період 2016-2018 років посадовці ліди державного підприємства, що здійснює державну реєстрацію лікарств в Україні, створили фіктивні підприємства, ревізити яких використовувалися при заповненні протоколів клінічних досліджень. На цю базу здійснювалася державна реєстрація лікарств.

При цьому на банківські рахунки фіктивних фірм надходили грошові кошти іноземних компаній - виробників лікарств, які потім переводились в налічкові і привласнювалися.

В настоящее время начато уголовное производство по ч. 2 ст. 324 - 2 УК Украины по факту нарушения установленного порядка доклинического изучения клинических испытаний и государственной регистрации лекарственных средств.

Нак сообщалось ранее, сведения предприятия деятельности группировки, [на лекарства - на газифон](#).

1434. Водителі 2018: список автомобілів, які виставляють на аукціоні ліквідатори.

1434. На вулиці Третього провулка аварія на водопровідній мережі.

1358. В селі біля синагоги «Ніч» відбудеться протест проти 40 кутів біблії.

1358. В районі Карпових дам із автобуса на дорозі випав прапорець.

1358. Мандрівки на сході передбачили купівлю квитків.

1212. Управління направило додаткові поїзди на Троєчку.

1151. На перехресті вулиць Конституційної і Миколи Вал' створили пешеходний перехід.

ЕЩЕ

Like us on Facebook

Урожай «маркет» на 70% Простой способ: Как собрать урожай помидоров. [Посмотреть](#)

Урожайные не жуки, а фитофаги: Как бороться с вредителями помидоров. [Посмотреть](#)

ПОДЕЛИСЬ

Лоферы - новый сезон

Сделайте то, что любите. Подарите приятельнице модные лоферы.

Собственный корреспондент

Вечные бестселлеры: книги о любви, кино и театре: 10 страниц

Ожидание в t.bayk.com

15:48 08.05.2018

## Сотрудники ДФС в Киеве выявили факты фальсификации клинических исследований лекарств

Начато незаконное производство по факту нарушения установленного порядка документального изучения клинических испытаний и государственной регистрации лекарственных средств

Сотрудники налоговой милиции главного управления Государственной фискальной службы (ДФС) в Киеве выявили факты фальсификации клинических исследований лекарственных средств в течение 2016-2018 годов.



Фото: Pexels

Установлено, что в течение 2016-2018 годов должностные лица госпредприятия, осуществляющие государственную регистрацию лекарств в Украине, создавали фиктивные предприятия, резидентом которых использовались при заполнении протоколов клинических исследований, которые составляли основу регистрационных досок, на базе которых и осуществлялась государственная регистрация лекарственных средств.

Сообщает в Facebook заместитель председателя ДФС Сергей Билан.



Співробітники податкової міліції ГУ ДФС у м. Києві спільно з працівниками Національної поліції під процесуальним керівництвом прокуратури виявили факти фальсифікації клінічних досліджень лікарських засобів.

Встановлено, що протягом 2016-2018 рр. посадові особи державного підприємства, які здійснюють державну реєстрацію ліків в Україні, створювали резидентів ліків, використовувалися

Facebook  
Twitter  
ВКонтакте  
Одноклассники  
Google+

ТЕГИ: ІНВЕ. ВАЛЬСІМІКАЦІЯ, КОМП'ЮТЕР, ЛЕКАРСТВА, ДФС.

### МІДІА



ФОТО: Ураган в Рухомі.com СІЗО, - ФОТОРЕПОРТАЖ (3)



ФОТО: 2017 під стелі райони для небезпечов... ІНФОРМАЦІЯ ФОТО (3)



ВІДЕО: СВУ поліція інформатора "ДНР", який "зачепив" в полі в "радянських" - ВІДЕО ТІМ



ВІДЕО: СВУ поліція інформатора "ДНР", який "зачепив" в полі в "радянських" - ВІДЕО ТІМ



Історія успіху  
iPress



Хотите получить лучшее качество своих продуктов? Крутите iPress!

